
 

 

Φτάνει πια! Επισκευάστε τώρα τις «παγίδες θανάτου» στα σχολεία του Δήμου Πεντέλης. 

Τα παιδιά μας κινδυνεύουν! Τι χειρότερο πρέπει να γίνει για να κάνετε το καθήκον σας? 
 

Η Ένωση Γονέων Δήμου Πεντέλης εκφράζουμε την βαθιά μας οργή και αγανάκτηση για τον πολύ σοβαρό 

τραυματισμό ενός 8χρονου μαθητή την Πέμπτη 22/1/2026 στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Μελισσίων, εξαιτίας 

νερών στο δάπεδο κλειστού χώρου του σχολείου, που  

ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ  

έπεσαν από την οροφή κατά τη διάρκεια βροχής.   

Το συγκεκριμένο πρόβλημα είχε επισημανθεί πολλές φορές τους τελευταίους 6 μήνες, από 

εκπαιδευτικούς, Σύλλογο και Ένωση Γονέων προς τον Δήμο Πεντέλης, προφορικά και γραπτά. 

Αναφέρθηκε και ενώπιον κι άλλων εκπροσώπων γονέων σε σχετική συνάντηση με την Δήμαρχο στις 

21/11/2025. Όπως όμως και πολλά άλλα κρίσιμα ζητήματα, που θέτουμε η Ένωση Γονέων επανειλημμένα 

με επιστολές, ανακοινώσεις και παρεμβάσεις μας στο Δημοτικό Συμβούλιο, τον τελευταίο 1,5 τουλάχιστον 

χρόνο, δεν επισκευάστηκε. 

Όχι μόνο μάλιστα, δεν γίνονται οι απαραίτητες επισκευές από τον Δήμο, αλλά και κάθε προσπάθεια μας 

για επικοινωνία και συνεργασία συνεχίζει να πέφτει στο κενό. Η Ένωση Συλλόγων Γονέων του Δήμου 

Πεντέλης, παρά την θεσμική υποχρέωση του Δήμου για συνεργασία, βιώνουμε συστηματική απαξίωση, 

αδιαφορία και επιθετικότητα από την Δήμαρχο και τους αρμόδιους συνεργάτες της.  

Όμως αυτή η απαξίωση και αδιαφορία στρέφεται πλέον και στα παιδιά μας και την ασφάλεια τους!  

ΔΕΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΜΕ! 

Καλούμε την δήμαρχο κ. Κοσμοπούλου και τους αρμόδιους αντιδημάρχους και συνεργάτες της να 

αφήσουν τα αλληλο-συγχαρητήρια και τα ευχολόγια σε εκδηλώσεις, εγκαίνια και κοπές πίτας και επιτέλους 

να «σηκώσουν μανίκια» και να κάνουν την δουλειά τους! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

Άμεσα αυτοψία, ιεράρχηση και αποκατάσταση ζημιών από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Πεντέλης και 

επίσημη διαβεβαίωση πρωτίστως για την ασφάλεια, αλλά και για τις συνθήκες υγιεινής για όλους τους 

μαθητές των σχολείων του Δήμου μας, 

και  

Σύγκλιση Δημοτικού Συμβουλίου στη συνέχεια, με μόνο θέμα την Παιδεία και πρόσκληση όλων των 

εκπροσώπων εμπλεκομένων φορέων, όπου θα μπορέσει να γίνει ανοιχτός, πραγματικός και γόνιμος 

διάλογος για όλα τα θέματα που αφορούν τα παιδιά μας. 

ΤΕΛΟΣ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΕΚΠΛΗΡΩΤΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ.  

Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΜΑΣ ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ.  

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ! 

 

 

 

             η Προέδρος                                                              ο Γραμματέας  

  Μαρία Κοτζαπηγίκογλου                       Βασίλης Πιπεράς 


